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                      ORGANIZAČNÉ INFORMÁCIE  K PONUKE

       ZÁUJMOVÝCH KRÚŽKOV V ŠKOLSKOM ROKU 2013/2014
Krúžková činnosť je zameraná na aktívny oddych, výchovu a vzdelávanie rôznych cieľových skupín: detí, mládeže, rodičov a iných záujemcov. Podporuje rozvoj nových aktivít podľa výberu záujemcov. Realizuje sa prostredníctvom záujmových krúžkov. Krúžky prebiehajú pravidelne 1 - 2 x v týždni v popoludňajších hodinách  od septembra do júna. Schôdzka trvá 1 – 2 hodiny, podľa náplne činnosti podľa rozvrhu záujmového krúžku či už v CVČ alebo na konkrétnej škole. Väčšiu časť nákladov na činnosť krúžkov hradí  CVČ, menšiu časť nákladov hradí člen záujmového krúžku. V škol. roku 2013/14 výška poplatkov za krúžky stanovená takto :
· vo výške 1,65 eur za mesiac na člena záujmového krúžku, ktorý je žiakom alebo  študentom základnej či strednej školy a ktorý do 20. 9. 2013  v prípade že odovzdá do CVČ Myjava svoj vzdelávací poukaz má zľavu na Corgoň ligu v podobe permanentky, zľavu na príležitostnú činnosť formou výletov - tropicarium, galaxy park, motodráha monza, tábory a pod akcie poriadane CVC.
· vo výške 2,00 eur za mesiac na člena krúžku, ktorý nie je žiakom ani študentom základnej, strednej či vysokej školy.
Niektoré záujmové krúžky majú vyššie náklady (napr. letecký modelár ) O poplatkoch za tieto krúžky budú záujemcovia informovaní priamo v CVČ od  2. 9. 2013.

Deti, mládež a iní záujemcovia o pravidelné  záujmové útvary si v školskom roku 2013/14 môžu v rámci bežnej úhrady za krúžok vybrať z dolu uvedenej ponuky, avšak iba jeden záujmový útvar (na základe Nariadenia vlády č. 668/2004 Z. z)..
Vzhľadom na účtovníctvo (uzávierka kalendárneho roka) sa poplatky (školné) vyberajú na obdobia:
· 16. 9. 2013 – 20.12. 2013 (tj. 3 mesiace)                   do 31.10.2013
·   7. 1. 2014 – 16. 6. 2014  (tj. 6 mesiacov)                 do 15.02.2014
Poplatok je možné uhradit na č.účtu: 1191520010 / 1111 do poznámky uviesť meno dieťaťa
(Takto uhradená krúžková činnosť zabezpečuje deťom, ktoré venovali do CVČ vzdelávací poukaz  min. 60 hodín činnosti /rok, ostatným min. 50 hodín činnosti /rok).
v Myjave  26.08.2013

                                                                                                        Mgr. Mário  D u g a

                                                                                                       riaditeľ CVČ Myjava

